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Referat fra klinikassistent fagmøde d. 9. maj 2022 
 

NORD står for hygge og oprydning 

 

Ordstyrer: Birthe 

Referent: Line 

 

1. Bordet rundt 
 
Midt: Anni klinikassistent og Omaira klinikassistentelev er begge startet på TB. 
Klinikassistenterne i AOP skal til eksamen på onsdag.  Held og lykke 
 
Syd: Kathrine stopper i SYD d. 1. juni. Teamet har haft en god praktikant som kan 
anbefales. Line har været en tur på OR.  
 
Øst: Tanja har været på OR. Teamet har ligeledes haft en god praktikant som kan 
anbefales. Det har været lidt en udfordring at få patienterne fra Nørrevang til at 
komme til Bjerregrav med den bestilte bus.  
 
Nord: Joudy er på skole. I morgen starter teamet i Havndal sundhedshus, det er 
dagplejerne som kommer til ’hygge dag, vise at tandplejen findes’.  
 
OR: Line og Tanja har været inde og snuse til OR. Omaira kommer i ugerne op til 
sommerferien. Der er pt ved at blive indstillet nyt RTG apparat.  
 
Vest: Vi er i Langå og det er dejligt. Lykke skal på orlov fra uge 21 og frem til 
sommerferien.  
 
Voksentandplejen: Monica er ny klinikassistent. Østervang er gjort mere hyggelig. 
Tina og Omaira er nogle uger med inde og se hvordan der arbejdes i 
Voksentandplejen.  
Den nye narkoselæge vil gerne have lille samtale med patienterne inden pt skal i 
narkose. Det tager længere tid, og teamet er lidt presset på den del. Der er kommet 
ny briks i opvågningsrummet.     
 
Administrationen: Nu med telefoni på teams, systemet skal lige under huden. 
Diana er i adm. tre gange om ugen i 3-4 timer ad gangen.   
 
 

2. Arbejdsmiljø 
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Der er lavet et forslag på en telefonpolitik. Politikken omhandler brugen af privat 
telefoni i arbejdstiden. Politikken skal til godkendelse i MED.  
 

3. On Boarding for klinikassistenter/ Ha Bilag medsendt 
 
Hanne fremlægger forslag på et onboarding forløb for en klinikassistent.  
Det er en rigtig god måde at tage imod en ny kollega på. 
Hanne tilretter og dokumentet lægges et sted alle kan komme til. 
 

4. Task force gruppen som tager til samtaler i Myndighedscentret mangler et 
medlem/Ha 
 
Line J melder sig, og Bitten er i tænkeboks.  
 

5. Arbejdstidstilrettelæggelse/ TV & Ha 
 
Hanne laver oplæg om arbejdstid. 
Vi skal være på arbejdspladsen i vores arbejdstid.  
Vi har fire minutter om dagen til omklædning. 
Klinikassistenterne skal være klar på klinikken efter frokostpausen så behandlingen 
kan gå i gang på rette tidspunkt. 
 

6. Børn med diagnoser – henvisning/ LJ 

Børn med fx svær angst eller andre diagnoser, som ikke kan komme til tandlæge 
pga. deres diagnoser/udfordringer eller deres sygdom, kan vi forsøge at besøge i 
hjemmet eller aftale besøg på klinikken. Vi kan evt. selv i temaet aftale 
hjemmebesøg. Fornemmes det at opgaven kræver hjælp fra Specialtandplejen, er 
det altid en mulighed for henvendelse hertil.   

 
7. TR -TID/Ha 

 
- Hanne havde lavet en ’Aha opgave’ hvor vi skulle skrive de ting ned som 

kendetegner den gode klinikassistent. Nogle af disse udsagn er flg.:  
• Tålmodighed 
• Rummelig 
• Samarbejde 
• Imødekommende hed 
• Medmenneskelighed 
• Ansvarlighed 
• Favnende 
• Blæksprutte 
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- Lokal aftale for klinikassistent ansat i Tandplejen Randers om honorering i 
forbindelse i AOP. Hanne fremlægger. 
 

- Kommissorium for elevnetværket. Hanne fremlægger.  
 

- Vi har fået ny faglig konsulent i HK som hedder Lasse, da Henrik Hauge er gået på 
pension.   
 

- Hanne skal til TR møde med vores direktør Thomas Krarup ang. fremtidig budget.  
 
 
 

8. EVT 
 
- Patienter med adressebeskyttelse får ikke reminder om tid. Pga. GPDR regler. 
 
- Hanne har liste med de fremskudte rådgivere som sendes ud.  
 
- Sommerferievagt, dem som har vagt skal oprettes i den nye telefoni. Der vil 

blive indkaldt til møde 
 
- Hvis sommerferievagten er i uge 30, skal der gives besked til Trine, da man ikke 

kan holde ferie de dage man er på arbejde. Ønsker man den officielle ferie 
afholdt i andre uger end uge 28, 29, 30 gives også besked til Trine.   

 
- Ved adresse beskyttelse må der kun sendes til den forældre som har samme 

adresse som barnet. 
 
- Behov som lægger tæt på hinanden, da slettes det behov som ikke giver 

mening.     
 
- Nødvagt i sommerferien: Hvad gør man hvis man bliver syg? – Kontakt Dorthe 

som kan hjælpe med svaret.  

 

 
 

 

Midt står for hygge og oprydning næste gang 


